
SATISFACTION GLOBALE

de clients satisfaits
 DE LA TRANSÉRABILITÉ 

DES ACQUIS 
DE LA FORMATION 

de clients satisfaits
DE LA RÉPONSE AUX 

ATTENTES 
EN FORMATION 

de clients satisfaits 
 DE L'ORGANISATION

 DES FORMATIONS 

98% 99% 85,6%

*Bilan qualité issu de l'enquête satisfaction 2022 (1 048 retours stagiaires)

hautsdefrance.chambre-agriculture.fr/formation-agricole

97,3% des clients satisfaits de la qualité des interventions

Chambre d’agriculure 
Nord-Pas de Calais
Bilan qualité formation 2022 

Nos clients sont satisfaits et ils nous le font savoir.

97%
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